
Uso habitual de cenicero portátil: en % número de personas que depositan las colillas en cenicero 
portátil. 

2023: 39,1% 2022: 36,6% 2021: 25,2% 

Uso habitual de cenicero portátil, según edad:

Valoración del fomento del uso del cenicero portátil, según edad

Ficha técnica encuesta: 1.685 encuestas -panel online- con cuotas representativas por género, edad y 
CCAA. Personas fumadoras mayores 18 años. Realizada del 19 de septiembre al 18 de octubre de 2023.
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Uso habitual de cenicero portátil por CCAA:

Andalucía 
38,6%

Aragón 
42,6%

Asturias 
31,4%

Extremadura 
39,1%

Canarias
42,5%

Baleares
29,5%

Castilla 
y León 
33,3%

Cantabria
38,9%

Cataluña
40,5%

Castilla –
La Mancha

31,9%

Comunidad 
Valenciana 

38,8%
Murcia
34,8%

Galicia 
38,2%

La Rioja
33,3%

País Vasco
54%

Navarra
38,5%

Madrid
41,6%

En España, el 
39,1% de los 
fumadores utiliza el 
cenicero portátil de 
forma habitual. 
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Valoración del fomento del 
uso de cenicero portátil:
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La distribución de 
ceniceros portátiles 
para reducir las colillas 
en el suelo es muy bien 
valorado: obtiene una 
nota media de 8,7.
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